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11-ИЙ З’ЇЗД ТУРФДІМ ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ
ДЕМОНСТРУВАТИ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ В ДЕНЬ 26 ЛЮТОГО

З'ЇЗД ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНСЬКІ ПРА
ЦЮЮЧІ МАСИ КАНАДИ ЗМІЦНИТИ 

НА ВСІХ ФРОНТАХ БОРОТЬБУ
$

V
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ПРОТИ КАПІТАЛІЗМУ,РОБІТНИЧІ И ФАРМЕРСЬНІ ДЕЛЄҐАТИ ЗАКЛИ
НАЮТЬ ПРАЦЮЮЧІ МАСИ КАНАДИ ГОСТРО 

ЗАСУДИТИ ПРОДАЖНУ РОБОТУ < 
СОЦІЯЛ-ЗРАДНИНІВ.

З’їзд ТУРФДім закінчився
І РЕЗОЛЮЦІЯ 11-го З'ЇЗДУ ТУРФДІМ ПРО НАШЕ СТАНОВИ

ЩЕ В ОЬЛНЧЧІ ЗАГОСТРЕННЯ КЛАСОВОЇ КОРОТКИМ.)
Одииайцятий З'їзд ТУРФДім, сяців Буде цс курс відмінний 

під попередніх, що були вла
штовані нашою організацією 
Він буде мати на мсті виховати 
не учителів і дирігентів, але 
організаторів промовців, ш- 
структорів і журналістів, яких 
потребу так пекучії відчуває 
українське робітництво в Ка
наді.

голова; М (. мит, заступник го
лови; М Шатульськин, секре-1 

тар; Д Лопай, «вступник се- тимчасова повоєнна капіталістична стабілізація захиталася н 
крстаря, І камей, секретар-1 самгіх основах, коли цілий капіталістичний сні і охопила вели- 
скарбник Контрольна к місі' чезна кріза, то посилено загострює і вся, параліжує все життя 
Д Возняк, М Іандзнік. В. у. к капіталістичних країнах і творить багатомільйонові армії без

робітних, коли капіталістична раціоналізація довела визиск 
Поширений ЦВК ГУРФДІм: працюючих до нечуваних досі висот, коли всі капіталістичні 

О /Кукевич, І дмонтон, А.па держави гарячково докінчують свої приготування до війни «а 
\ 1 а.тюк. Кісімсп. Vira ; >!' переділ світа і до збройного нападу на Радянський Союз, коли 
У юсяк, Ріджанна, У . ск М. соціял-зрадники і трейд-кінійні реакційні провідники докінчили 
І Кікімброда. Саскатун, (. аск , обеднання з буржуазією і помагають їм гнобити і визискувати 
1 Наук, уодборі, Out І ГІогі працюючих, здавлювати реколкшійні повстання в колкопіях і 
рілець. Вест Форт Ви і ям, Онт ; приготовлятися до війни та до нападу на С.Р.С.Р., коли Радян- 
1 Ііойчук,' Торонто, Онт ський Союз досягнув у свойому СОЦІАЛІСТИЧНОМУ будівництві

Центральний Комітет /Кіно- велнтенських успіхів, шоуробнть дальше існуванні! побіч себе 
чої Секції: X - Снлор, голова ; двох, в основі противних собі систем, капіталістичної і радян- 
.1 Данилченк-». часту mm ця то- ської, неможливим. Все не говорить нам, що ми поїмо на по
лови; А. Мойсюк. протоколяр- розі велнтенських класових боїв, які ро ігаряютьси вже в ці
на секретарка; О Крбзен, іа- лому світі. В обличчі такою положення 11-й З’їзд ТУРФДім 
ступниня лрот. секретарки, М. закликає українські працюючі маси Канади бути чуйними І 
Навізівська, секр.-скс.рбннк зміцнювати на всіх фронтах свою боротьбу проти капіталізму, 

Центральний Комітет Секції проти його слуг соїііял-зрадників І проти всіх пород україн
ської контр-револкщії. Зокрема-ж 11-й З’їзд ТУРФДім зверта
ється з понищим закликом до всього свойого членства. Наше 
клясове становище мусить бути чітке і ясне. Ми в ніякому разі 
й надалі не повинні обмежуватися лише працею на культурно- 
освітньому полі. Навпаки, ми повинні ще більше уваги зверну
ти на загальний робітничий рух. Ми повинні ставати членами 
й активними працівниками робітничої політичної організації 
Комуністичної Партії Канади І під проводом Комуністичного 

11 Інтернаціоналу виводити працюючі маси на фронт класової 
боротьби та керувати ними в ній. Ми також повинні ставати 
членами трейд-юнійних організацій, а як там, де ми працюємо, 
їх нема, ми повинні .доложити всіх зусиль, щоби їх сікирніи. 
Ми обовязково повинні ясно усвідомити собі, шо економічний 
і політичний рух трудящих неї країни є паш рух і ми ПОВИННІ 
йти з ним нога-в-ногу — в передових його лавах. Зокрема-ж 
наші організації мусять звернути як найбільшу увагу на осві- 
домлківання й організування робітничої молоді і жінок робіт
ниць, які являються тепер найбільш визискуваною частиною 
робітничої кляси. Своє членство і взагалі робітництво ми му
симо навчити розуміти і належно відгукуватися на всі прояви 
капіталістичного гнету і визиску та цікавитися не лише визволь
ною боротьбокі в Канаді, але також і в цілому світі. Всякі хи
тання і найменші відхиляння від правильної класової лінії в на
ших рядах ми мусимо рішучо викорінювати, бо тільки так по- 
ступаючи, ми іможемо успішно боротися проти всіх наших во
рогів і перемагані їх. Ми мусимо бути кожної хвилі готові і 
підготовити також широкі маси працюючих до оборони нашої 
тоніялістичної батьківщини — Радянською Сонну. Ніхто і 
час ні на хвилину не сміє забути, що піль нашої боротьби — не 
повалення капіталізму і повне політичне іі економічне визволен
ій працюючих. По цій лінії мусить бути івернена вся наша 
освідомляюча робота.

о Єреван чотири її пів дня, 
' ІКЇИЧИВСЯ В суботу, 15 лютого, 
в год. 12 ЗО по полудні нідспі- 
в.іііііам

Одинайцятмй З’їзд ТУРФДІМ відбувається в часі, коли
(РЕЗОЛЮЦІЯ ОЛИИАИЦЯТОІО З’ЇЗДУ ТУРФДІМ.)

Олиііаинмтий її ід ТУРФДім відбувається напередодні ве
ликої міжнародний боротьби працюючих проти безробіття. 
Комуністичний Інтернаціонал виіначнв днем такої боротьби 
день 26 лютого. В той день мільйони безробітних в усіх капі
талістичних країнах вийдуть на вулиці міст і будуть демон
струвати проти безробіття та будуть домагатися прані або 
допомоги.

11-й З’їзд ТУРФДім закликає всіх членів і членкинь, які 
находяться без прані і взагалі всіх українських безробітних 
в Канаді, щоби влаштували в день 26 лютого в усіх місцевостях 
Канади масові демонстрації проти безробіття і тим виявили 
міжнародині солідарність та засудили на них продажну роботу 
соніял-«радників, висловили піддержку поневоленим кольоні- 
яльним народам, запротестували проти жорстокого визиску

'Інтернаціоналу ". Ці
лий день в четвер засідали рі- 
жні кпмісїі й випрацьовували 
свої пропозиції до з’їзду, ,1 II

рака.

иятнішю всі три сесії 
тиша, пополуднева її вечірна 

були присвячені на обгово-

ра-

Іі справі Конгресу україн-
рення h у хвалений вредложе- ських трудящих поза межами 
них пропозицій Н ; ранішній VCPP 11. З'їзд ТУРФДім одо- 

сії п суботу докінчено звіти брив усю роботу ЦВК, яку ВІН 
комісій і вибрано центральні зробив у напрямку скликання 
комітети ТУРФДім та його конгресу, й доручив йому далі

вести розпочату працю.
Пороблено також деякі амі

ни в статуті ТУРФДім та за
тверджено зміни в статуті Сек
ції Молоді, пороблені конфс- 

предложені резолюційною ко- ренціею С.м. Між іншим, згід- 
місієкі і приняті одноголосно, но зі зміненими статутами, по- 
Ч. піна них поміщена в цім ширено Центральний Виконав- Молоді: Аламбець Іи.пі. Білій- 
числі "У.Р.В ’ на іншім міст чий Комітет ТУРФДім і Цей- ська Марія, Кобилянський Ан-

Т[?альний Комітет Секції Mo- тім. Король Михайло. П.і.тюк 
лоді. До цих комітетів будуть Федір, Салиґа Га.Тя. Кандида- 
тепер входити представники з ти: Адамс 1C, Бригадир Ми

хайло, Злотий Степан.
Поширений Центральний Ко

мітет Секції Молоді: Торонто 
Довганик; Содборі 

Білінськщї ■ Т п м ніс

секції.
Резолюції, що з’ясовують

жіночої І діточої прані, заявилися проти іммеріялістичноі війни, ііоиіши ТУРФТім до робіт- 
а за Радянський Союз. День '26 лютого буде днем організувам- ницого р\ V, й плисової бороть-
ня боених сил пролетаріату для повалення капіталізму. Хай ГіИ „ им СИІТ| б ,|и
живе міжнародній день боротьби проти безробіття!

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ТЕРОРУ ТА 
БЕЗРОБІТТЯ В КАНАДІ. Крім цих резолюцій заслу-

Зараз в Канаді, як і в цілому капіталістичному світі, шаліє говують на ос облившу увагу 
страшне безробіття. Десятки тисяч працюючих кидаються з постанови з'їзду про Вищий 
місця на місце в пошукуванні та працею і ніде не можуть знайти Освітній Курс та про Конгрес ріжни'х провінірб Канади, 
її, бо кріза, шо посилено загострюється, умертвлю* фабрики українських трудящих поза ме-, При кінці останньої сесії з'їзд 
І викидає з них на вулиці місі все нові й нові тисячі безробіт- а ..ми У VPP [вибрав ЦВК ТУРФДім і Цеп

ні Жіночої Сек-них. ТІ тисячі безробітних в страшній нужді, як» заставляє їх В.О.К .має бути влаштований j тральні Де 
виходити на вулиці і домагатися праці або допомоги, але ка- спільно з Робітничим Запомо-і ції таї Секції Молоді в такім 
палійська "демократична" буржуазія частує безробітних, як це : оцим Товариством. Він має складі
сталося у Венкувер, І і моціоні, Монт реалі >• інших містах, іа- іііоч.іпь 1 і.і грання I*», to Центральний Виконавчий Ко
місії.- \>уа клобамн і тюрмами.

11-її З'їід ІМ’Я' Чім висловлює про і н іого каиПКіЗії Пічно-

C. Мар- 
М. Хоми- 

М Бабич;
кевич; Порт Артур 
шин; М\ Джо 
і'.дмиїїтпії А Березкй,'.ке і і н від о ... Ч мі мі те і ТУРФДім: T І Іилипас.

ю терору голос ироіесту 
ик найактивнішу участь в організуванні безробітних і внвесін їх 
на фронт боротьби проти капіталістичного терору і безробіття. 
Тій прані треба віддати ні. найбільше спермі, часу й уваги.

закликає все своє членство віяти
СУД ЗВІЛЬНИВ ПОЛІСМЕНА, ЯКИЙ УБИВ 

РОБІТНИКА КОМУНІСТА.

НК> ІЮРК Велика лава ! щоб не змилити. Бизнесмея-j 
приеяілих повіту Бронкс, їло- ська лава присяглих є вповні 
а,.на з би.чнєЧ'менів, одобрнла іл мордуванням робітників під-! 
у бивство робітника - комуніста час страйків, шо вона Доказа- 
Стіва Катоиіца полісменом Кі- та своїм вироком

:
К.іЖс. полісмен стріляв при проти звільнення Кіріца. і-.кру- 
виконуваі/rfii свої. і обовяаку т.і житій прокуратор МекЛофлин 
шо ти виконав цей обовнзок іаявпв. що вчинок полісмена і 
у сгьк ' .1 ги її приносить чсст був "вповні опра-єеЯшпі" Тим П ИКТАТУРА ПРППРТАРІЯТУ 
ііоуіу йіюму еііарп амим пні підтвердив, шо к ”
V ' м II Порк. му її гм в Хі\ч них Державах В TPUX ІЖгУІ НА КИІ АНІ,

Катовіц був убитий з заду і є виняті «під закони та що по- 
гю.жмеїіом Кіріцом, ЯКИЙ стрі-1 І ' цім може вбивати I ч беї 
ЛИВ І револьвера дуже близько,! К.іріШ.

ЗТЗД ТУРФДІМ ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ 
' ВОЄННОЇ ЗАГРОЗИ.

ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО И ФАРМЕРСТВО 
КАНАДИ ПОВЕСТИ IIАПРІШУЧІШУ БОРОТЬБА ПРОТИ 

МІ.ИТМЧІЧУВАШІЯ РОБІТНИЧОЇ МОЛОДІ.

Всі капіталістичні держави іарячконо пріміиоплян.іьсн те
пер до війни між собою, а в першу чергу до збройного нападу 
на Радянський Союз. Свої посилені воєнні приготування ка
піталісти всіх країн іірнкрннаюіь мирними балачками про мир 
і роззброєння. Тих мирних балачок імперіалістам треба на те, 
щоби приспані чуйність працюючих, щоби замилити їм ними 
очі і мати крашу змогу приготовлятися до війни. Для тої ли
цемірної роботи вони навіть створили спеціальну організацію, 
якою є .'lira Націй, (литого саме нить найбільших імперіалі
стичних держав — Злучені Держави, Англія, Франція, Японія і, 
Італія відбувають тепер в .іондоні т. зв. конференцію роззбро
єння, яка на ділі є конференцією війни, конференцією приготу
вання нападу на Радянський Союз. В усій тій роботі помагають 
імперіялістам зрадники працюючої класи соніял-демократи.

ЦІЛІ П АСІ. Китай.
Комуністи встановили лик- 

І тату ру пролетаріату в трох 
І округах провінції Кваїїсі : Ьос- 
со, Наніш і Лінчов

Селяни підтримують комуні
стів. які вивласнили багачів 

j ділять землю між бідних селян 
Листи з Вучова мають пе

лютого

100 ТИСЯЧ ЧЕРВОНОАРМІИЦІВ ПОМАГАЮТЬ 
БУДУВАТИ СОЦІЯЛІСТИЧНЕ СЕЛО.УРЯД МЕКСИКА АРЕШТУВАВ ПОСЛА 

МАКАРА У ВЕРА КРУЗ.
На 75,000 чсрвоіь.армійців бу-

в нових ко- 
ДО-

МОС КВА. і лютого.
приказ генерального штабу дуть працювати 
Червоної армії, виданий \ по- ієктивних господарствах,

___________ , . розумінні з народнім Кбм ica pi - j/ri овнююч и працюючі вже там
ґ , ічаткх офіційні.і комуністичної

... ,.т ,,, . .... ЯТОМ ВІЙСЬКОВИХ справ І ЦІЛИМ кадри роогпіикш-комушстів
МІСТО Ml KU1KO. 11 люто-1 Ми були під арештом окол.о іншу Рн І урядом. 100.П00 червоиоармій- К „пі« Радянськім Союзі11-й З’їзд ТУРФДім висловлює свій як нанрішучішмй про

тест проти всіх воєнних ІІ.1ЯНІК Імперіал 1erів і їх слуг СОНІЯЛ- о Я рішуче проте-Наспівши скідп телегра- три годині ПІВ. 1110 Є тепер у ЧИННІЙ C.TV- творяться тепер в індустріяль-
демократів та закликає широкі маси працюючих, а в першій м . к , ві здж.-і- чий 1,1 ПР,,,Н так м ’ нечуваноп ДЕМОНСТРАЦІЇ ФРАНЦУЗЬ- жбі. підуть у цім роїм в іль-|иих центр., .: іряі бригади",
мірі все членство нашої організації до боротьби проти воєнної Мексика лиш,.кий і о " ш е ння липльоматичних КИХ РОБІТНИКІВ. .ке господарств як 'боєві які р-.хляті я по ceux для
загрози і до оборони нашої соціалістичної батьківщини Радяи- лександс: Макар бхв :пи то їй- !,рав 1 проти ІІІ,ОГО Haxaf,Hori . . ... організатори сопіи пстнчиоі уча и в весняній засівній кам
ського Союзу. 11-й З’їзд ТУРФДім з радістю вітає українське „ . в,р_, К;п »»»пад\ \ряловнх осіб на мене ПАРИЖ. 1, лютої , -tap-
робітництво Канади за ту масову участь, яку воно взяло в ми- підла:і » ревізії його багаж ІІК "а Днп.іі,омита
нулорічнін протнвоєнній демонстрації в день 1-го серпня і за- браг деич: документи Одночасно тайна державна провідник
клякає всіх працюючих до ше завзятішого поборювання воєн- т, ter: ам вислана до лред-
ноі загрози. ставників преси в цім місті

села пані і.цель Кашін, комуністичний 
і посол французь-

п пція вик іл.т.з тут ревізію в кі п . нт. б'.в ми ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ У КЛІВЛЕНДІ
будинку радянського посоль- джений у гострій су ИЧЦІ В ГЧ
ства, переглянула всі папери, Ьелфорті. де і0.000 робітниківЗокрема-ж з’їзд закликає українське робітництво і фар- <вуліп

черство Канади повести як найрішучішу боротьбу проти мілі- в -підступний сп , :Г. г, лі- 110 *х осгавив П'хол iV'aK*1P* nv" Y'' ,,,СТР> 
тариіування робітничої молоді, проти насильного втягання її цій у liepa kpv.i забрала мене -, іспитувала слуг і одного з них иііін >, - • -льної
ло бой-скавтів та інших панів та вповні мілітаристичних орган - п ;руг -, . м..- цінового Су XvaHa Гонзалєса. арештувала сутички мали .акож міст- в
запій, проти втягання молоді до Літи Націй І проти навчання ІННКу зал знн ої станції, де за- І,РИМІІЦень радянського торго-; • РК0ИІ 11 '1 "■ л ' агато Р°"
воєнного ремесла в канадійських школах. У країнські робітнії- ;Ви і а м находимося під вельного
ки і робітниці повніші посилати своїх дітей до Секції Молоді,

КЛІВЛНІІ.'І. Огайо 5 лютого (рада викликала негайно полі-помияо по.ті-
Госгрі Рада безробітних органі я, цію, щоб вигнати робітників з 

' вана Лігою Трейд-Юяійної Сд-jситі-голу Витиснеш (юбітни- 
ности. скликала тут на публич- кн обралися на сходах Судин
ній площі масовий мітінг, й ку, де їх окру жили тисячі без- 
якім взяло участь 5,000 бе«ро- робітних Влаштовано Соєву 
Літних Після мітініу вони по- демонстрацію проти 
машерувади до енті-го.ту, щоб| поведений міської влади 
домагатися "роботи або п іа-

предст.івництва полі- бітників було поранених та 
шя не торкала 3 посольства арештованих 
забрано ріжні папери. Варанту 
на виконання ревізії поліція не

решто*, не іважаючи на мій такоро
ДО Іііонірів і Комсомолу, бо тільки в тих організаціях нони ви-:протест і на мою дипльомати- 
ховакіться на свідомих членів робітничої кляси, на свідомих чну ш пік льшеть. Поліцаї під 
борців іа Я права. Іо боротьби проти воєямої ізгрози прз- . .
цюючі повинні зорганізувати всі свої сили і безупинЛ вести бистіїї р-візії Дип.тьоматнчні 
боротьбу в тому напрямі та постійно повинні бути ^готовими печатки зірвано і в моїй від 
до оборони Радянського Совззу.

СТРАЙК ТЕКСТІЛЬНИКІВ. Поліція стала гакуватії без- 
тні” дія 80.000 безробітних і робітних, у живаючи 

Десять тисяч текстільних ро- Клівленду

мала ВАРШАВА, 11-го лютого. палок та
j кулаків. Серед побитих полі-

Не забувайте про пресовий бітників застрайкували вчора в. Не читавши навіть домаган- цією є Дж Адамс, місцевий
Бєльцу проти зірвання платні ,ня ради безробітних, міська і організатор Компартії.смности забрано багато річей фонд “Укр. Роб. Вістей"!

1

SUBSCRIPTION RATES:
... $4 00 
... $3.00

Per year .................
Per half year ............„>£8-..

ПОМЕР TOB. КРУЦ.

ЕДМОНТОН, АДТА., 16 
Kapno KpyuЛНПОГО. 

помер в неділю рано. По
хорон відбудеться у вів
торок по полудні.

Тов. Кру ц був активним 
членом Компартії, ТУРФ
Дім і Р.З.Т.
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